
TERMINI DI VERSAMENTO 

 

� Anno 2005 
 

� per Imprese individuali, società di persone e società di capitali che approvano il bilancio 
entro il 5° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza ordinaria 
20/06/2005 con lo 0,40% 20/07/2005 

� società di capitali che per disposizione di legge approvano il bilancio, o avrebbero 
dovuto approvarlo, entro il 6° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza 
ordinaria 20/07/2005 con lo 0,40% 19/08/2005 
NOTA: in caso di versamento con maggiorazione dello 0,40% effettuato il 22 agosto 
2005 (proroga stabilita con DPCM 26.07.2005) è possibile inoltrare richiesta di sgravio 

 
 

� Anno 2006 
 

� per Imprese individuali, società di persone e società di capitali che approvano il bilancio 
entro il 5° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza ordinaria 
20/06/2006 con lo 0,40% 20/07/2006 

� società di capitali che per disposizione di legge approvano il bilancio, o avrebbero 
dovuto approvarlo, entro il 6° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza 
ordinaria 20/07/2006 con lo 0,40% 19/08/2006 

 
 
� Anno 2007 
 

� per Imprese individuali, società di persone e società di capitali che approvano il bilancio 
entro il 5° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza ordinaria 
18/06/2007 con lo 0,40% 16/07/2007 

� società di capitali che per disposizione di legge approvano il bilancio, o avrebbero 
dovuto approvarlo, entro il 6° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza 
ordinaria 16/07/2006 con lo 0,40% 16/08/2007 

 

 
� Anno 2008 
 

� per Imprese individuali, società di persone e società di capitali che approvano il bilancio 
entro il 5° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza ordinaria 
16/06/2008 con lo 0,40% 16/07/2008 

� società di capitali che per disposizione di legge approvano il bilancio, o avrebbero 
dovuto approvarlo, entro il 6° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza 
ordinaria 16/07/2008 con lo 0,40% 18/08/2008 

 

 

� Anno 2009 
 

� per Imprese individuali, società di persone e società di capitali che approvano il bilancio 
entro il 5° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza ordinaria 
16/06/2009 con lo 0,40% 16/07/2009 

� società di capitali che per disposizione di legge approvano il bilancio, o avrebbero 
dovuto approvarlo, entro il 6° mese successivo alla chiusura dell'esercizio: scadenza 
ordinaria 16/07/2009 con lo 0,40% 17/08/2009 

 

 


